



MEDIEN-INFORMATION

IOHN WILL KOMMUNIKATION | T. +49 42 | 333 98 28 | M. +49 172 54 54 880 | MAIL@WILL-KOMMUNIKATION.DE | WWW.WILL-KOMMUNIKATION.DE

SCYLLA AG ernennt Rainer Büttner zum neuen COO

• Arno Reitsma: "Können uns keine bessere Besetzung vorstellen. Rainer Büttner wird dazu beitragen, unsere Position am Markt weiter auszubauen"

Baar | Schweiz, September 2025

Bei der schweizer SCYLLA AG übernimmt mit sofortiger Wirkung Rainer Büttner die Position des Group COO. Rainer Büttner ist ausgewiesener Experte für Hotellerie und Kreuzfahrt. Zuletzt mehr als zwölf Jahre bei Sea Chefs mit der operativen Gesamtverantwortung für fast 50 Flussschiffe. Im Juli 2024 folgte der Wechsel zur SCYLLA AG als Vice President Hotel Operations und jetzt der Aufstieg zum COO der erfolgreichen Gruppe, zu der 44 Flussschiffe zählen, Tendenz weiter stetig wachsend.

"Rainer Büttner ist für uns die richtige Besetzung. Mit seiner langjährigen Expertise und seinem fundierten Know-how wird er neue Maßstäbe für unsere Kunden setzen. Gleichzeitig wird er SCYLLA in der nächsten Wachstumsphase entscheidend stärken und dazu beitragen, unsere Position im Markt weiter auszubauen", so Arno Reitsma, CEO der SCYLLA AG.

Rainer Büttner ergänzt: "Gemeinsam mit unseren Kunden wollen wir nicht nur wachsen, sondern unseren nachweislich hohen Qualitätsanspruch kontinuierlich verbessern. Wir steuern insgesamt auf einem sehr erfolgreichen Kurs, und unsere Reise ist noch längst nicht am Ende."



Weitere Informationen: www.scylla.com

SCYLLA AG gilt seit 1973 als Pionier der Flusskreuzfahrt und hat sich mit dem Bau innovativer Schiffe nicht nur im Chartergeschäft erfolgreich einen Namen gemacht. Seit der Gründung hat das Unternehmen sein Fahrtgebiet vom Rhein auf fast alle wichtigen Wasserstraßen Europas ausgeweitet – darunter die Seine, den Rhein und seine Nebenflüsse, Holland und Belgien, Deutschlands Nordosten, Rhône und Saône, Donau und Main. Die Flotte aus 44 Schiffen, die Platz für 80 bis 220 Passagiere in modernen Außenkabinen bieten, werden von verschiedenen Reiseveranstaltern gechartert – wie etwa Phoenix Reisen, nicko cruises und TAUCK. Seit 2018 fahren zudem SCYLLA-Schiffe für den firmeneigenen Flussreiseveranstalter VIVA Cruises.